

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Суббота
10 ноября
2012 года
№90
(9635)

Служба дни и ночи



10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы выполняете трудную, но очень важную работу – помогаете поддерживать в обществе порядок и справедливость. В истории российской полиции, как в зеркале, отразились все события, происходящие в нашей стране. Модернизация всех сфер жизни Российской Федерации вызвала и реформу органов правопорядка. Изменилось многое: появились новые функции, новые технические возможности, даже название, но суть вашей службы осталась неизменной – защищать жизнь, здоровье, права и свободы своих сограждан.

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И СОТРУДНИКИ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Органы внутренних дел – важнейший институт государственности, обеспечивающий правопорядок и безопасность общества. Вам доверено защищать высшие ценности его граждан – их права и свободы. Это трудная, ответственная и очень почётная миссия, ведь от качества вашей работы зависит жизнь и безопасность жителей района, их вера в силу закона, в способность власти защищать права и достоинство граждан.

Ваша ежедневная работа связана с огромным риском и ответственностью. Ради спокойствия и благополучия людей вы жертвуете своим личным временем, днём и ночью спешите на помощь гражданам, охраняете важные объекты, расследуете преступления, патрулируете улицы, следите за порядком на дорогах. За бесстрастными

цифрами раскрытых преступлений – напряжённая работа и бессонные ночи.

В этот праздничный день хочу поблагодарить вас, за высокий профессионализм и самоотверженность, за безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу, которые вы проявляете в своей повседневной работе.

Желаю доброго здоровья, успехов и счастья всем сотрудникам полиции. Особые поздравления в этот день – ветеранам органов внутренних дел за то, что сумели воспитать не одно поколение высококлассных стражей порядка и заложить прекрасные традиции честного служения профессии. Крепкого всем здоровья, счастья, мира, добра и благополучия вашим семьям!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

Леонид САУКОВ,
глава Упоровского района.

Опасная командировка

Накануне Дня сотрудника органов внутренних дел РФ, который празднуется 10 ноября, мы встретились с начальником отдела полиции (дислокация с. Упорово) Межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский» Тюменской области, подполковником полиции Юрием Викторовичем ПЛЕСОВСКИХ, недавно побывавшем в командировке на Кавказе, и попросили рассказать о своих впечатлениях об этой поездке.

– В город Грозный я вылетел в составе комиссии в конце января, а если быть точным, 26 числа. Мы должны были принять Заводской район у своих коллег из Калуги. Так принято, что Тюменский отряд меняет калужский, а по прошествии нескольких месяцев пребывания на Кавказе, вновь приезжают калужские полицейские.

Чуть позже, в феврале, приехал основной отряд, куда вошли работники и наша команда. Игорь Панушкин, Андрей Кормин и Анатолий Кузнецов. Все попали в оперативную группу, которую доверили возглавлять мне.

Два месяца мы находились в Чечне, но в связи с осложнившейся обстановкой в республике Дагестан, с ростом увеличения террористических акций, посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов, военнослужащих, органов власти и духовенства по приказу министра МВД отряд в составе 99 человек был передислоцирован в Махачкалу. На нас была возложена задача помогать местным сотрудникам полиции. Контрольно-заградительный пост, расположенный на окраине города на трассе, ведущей в сторону Астра-

хани, мы полностью взяли на себя.

Третье мая – день, который запомнится на всю жизнь. Вблизи от нашего поста произошёл двойной теракт. Сначала взорвалась легковая машина, начинённая взрывчаткой. В ней находилась террористка-смертница. Когда же на место взрыва приехали сотрудники МЧС, полиции, медработники, произошёл второй взрыв. Его мощность составила около 100 килограммов тротилового эквивалента. Сработало взрывное устройство в припаркованном недалеко автомобиле «ГАЗель», его в действие привёл ещё один террорист-смертник. Погибло 12, ранено более 100 человек. Из моей группы погибло двое – один из Тюмени, другой из Абатска, 16 человек получили контузию, я в их числе. После амбулаторного лечения все продолжили службу. А организаторы теракта позже были найдены и уничтожены.

Наша командировка продолжилась до 10 августа. Вместо шести, она практически длилась семь месяцев. По приезде домой сотрудники прошли курс реабилитации и приступили к работе.

За время моего отсутствия отдел полиции возглавлял Дмитрий Иванович Голь-



ман. Свои обязанности он выполнял достойно. Сейчас, после командировки, делаем ставки на решение многих проблем, связанных с подростковой преступностью, безопасностью дорожного движения, преступлениями, совершаемыми в пьяном виде, в общественных местах и на улицах.

Пользуясь случаем, в преддверии нашего профессионального праздника хочу поздравить всех своих коллег с Днём сотрудника органов внутренних дел, пожелать крепкого-крепкого здоровья, терпения, благополучия, достатка в доме, семейного счастья, профессионализма. Особые слова

СПРАВКА

Юрий Викторович Плесовских в Упоровском РОВД начальником милиции со штатом отдела в 103 человека начал работать с 1 августа 2008 года. В 2010 году прошла реорганизация и Упоровский отдел присоединили к межрайонному отделу г. Заводоуковска. После реформирования системы МВД с переименованием милиции в полицию произошло сокращение штата. На сегодня в отделе 41 человек, кроме того, ГИБДД, ППС, конвойное подразделение, следственный отдел находятся в оперативном подчинении Юрия Викторовича.

поздравлений и благодарности нашим ветеранам, внесшим большой вклад в работу Упоровской милиции, за их опыт и преданность общему делу охраны порядка. Здоровья вам, дорогие ветераны, долголетия и оптимизма.

Мои слова благодарности и руководителям предприятий, которые оказывают помощь в организации работы народных дружин, а также самим дружинникам, принимающим активное участие в охране общественного порядка во время массовых мероприятий и в будние дни. Ещё раз всех с праздником!

Людила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Когда начинала писать этот материал, вспомнилась известная по кинофильму «Следствие ведут знатоки» песня о сотрудниках доблестной милиции, где есть слова: «Наша служба и опасна, и трудна. И на первый взгляд как будто не видна...». Фильм был снят давно, но песня не утратила своей актуальности. Может, сейчас она ещё в большей мере отражает нашу действительность...

Функции наших правоохранительных органов различны. Выявление и раскрытие преступлений, поддержание правопорядка, регулирование дорожного движения, охрана различных объектов... А вот Алексей Николаевич Смольников является связующим звеном между этими подразделениями, он организует работу всех комплексных сил полиции – ДПС, ППС, участковых уполномоченных... Потому что он помощник начальника отдела – оперативный дежурный дежурной части отдела полиции (дислокация с. Упорово) Межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский» Тюменской области.

Как театр начинается с вешалки, так полиция начинается с дежурной части, от которой зачастую зависит раскрываемость преступлений, предупреждение правонарушений.

А начинал свою службу в милиции Алексей Николаевич в 1991 году почти сразу после армии. Первым устроился сюда его друг детства, Алексей пошёл, если можно так сказать, за компанию. Сначала некоторое время был водителем, потом попал в охранно-конвойную службу. Приходилось сопровождать заключённых в Заводоуковский следственный изолятор. И здесь надолго не задержался, по собственному желанию перевёлся в ГАИ, где исполнял обязанности инспектора по технадзору, инспектора по административной практике. Проработав в течение пяти лет, получил звание лейтенанта и написал рапорт о переводе на должность участкового инспектора милиции. Ему достались Упоровский и Скородумский участки. Последние же одиннадцать лет Алексей Николаевич – оперативный дежурный. И сколько бы не было реорганизаций и переименований он по сей день всё равно остаётся на этом месте. В 1999 году окончил Тюбальскую среднюю школу милиции (филиал от Тюменского юридического института), в настоящее время имеет звание майора милиции.

Есть в его трудовой биографии и ещё одна страница – длительная, с августа по декабрь, командировка в Чечню. Состоялась она в 2000 году. В их группу входило четыре человека. Смольникова назначили старшим группы. Первое, что увидели упоровские милиционеры, попав в Грозный, – полностью разрушенный город, такое зрелище действовало удручающе. Всё ещё шла война. Стрельба не прекращалась ни днём, ни ночью.

Основное, чем занимался Алексей Николаевич в Чеченской республике, – работа в паспортно-визовой службе. В их обязанности входило выдавать местным жителям после тщательной спецпроверки утраченные во время военных действий документы: сначала временные, а потом паспорта российского образца.

Приходилось участвовать и в зачистках, и в задержании боевиков совместно с ФСБ. На вопрос, было ли страшно, Алексей Николаевич ответил, что страшно не бывает только дуракам. Слава Богу, все ребята из его группы вернулись целыми и невредимыми. А дома Алексея ждала жена с маленьким сыном. Сейчас у него уже трое детей. Старший Владимир учится в десятом классе, Данила – в четвёртом, а дочь Катюша ходит в детский сад, ей всего три года. Всё своё свободное время счастливый отец посвящает детям. Буквально на днях Смольниковы переехали в новый дом, который они приобрели по программе «Молодой специалист», и, находясь в отпуске, глава семьи занимается его обустройством.

Алексей Николаевич среди коллег пользуется большим авторитетом. Он опытный специалист, спокойный, уравновешенный. Ведь часто приходится по работе сталкиваться с различной категорией граждан, среди которых и дебоширы, и преступники. Вот здесь и нужны железные нервы, сдержанность.

А.Н. Смольников имеет государственные награды – медали «За отличие в службе» трёх степеней, «За службу на Кавказе». За период службы в ОВД многократно поощрялся.

Алексей Николаевич уже выработал стаж и может сидеть дома, и получать пенсию. Но он продолжает трудиться, пока его опыт и юридическая грамотность востребованы.

Людила ПАВЛОВА. Фото автора.

Знай наших!

Лучший молодой экономист области в сфере АПК работает у нас

Шесть молодых специалистов сельскохозяйственных предприятий региона получили гранты губернатора Тюменской области Владимира Якушева.

Все, кто получил грант, приняли участие в профессиональном конкурсе и стали победителями в своих номинациях, за что и были награждены дипломами и премиями по 100 тысяч рублей.

В номинации «Лучший молодой экономист» первое место заняла представительница Упоровского района – главный экономист СПК «Емуртлинский» Татьяна Владимировна Сундарева.

Конкурс также проводился среди молодых бухгалтеров, инженеров, агрономов, ветеринаров и зоотехников.

Пресс-служба администрации Упоровского района.

Конкурс

Сделай фото и отправь работу

Тюменская областная Дума объявила о проведении конкурса фотографических работ «Мой любимый край – история и современность». Фотоконкурс проходит с 1-го октября по 14 декабря текущего года. В нём могут принять участие жители и организации Тюменской области.

Он проводится по следующим номинациям: «Нити памяти: история родного края», «Удивительное рядом» и «Что сердцу дорого и свято». Принимаются как цветные, так и чёрно-белые фотоработы, в том числе коллажи, в экспозиционном формате размером 30x45 см (с обязательной электронной версией в формате CD).

Конкурсные работы с пометкой «На конкурс» принимаются по адресу: 625018, г. Тюмень, ул. Республики, 52, Тюменская областная Дума, постоянная комиссия Тюменской областной Думы по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам. Контактные телефоны: 8(3452) 46-35-98, 46-57-12.

Участвуйте и становитесь победителями!

Культура

Ода женской красоте

Немало красавиц на земле русской. Недаром считается, что наши женщины самые красивые. А сколько мудрости и проницательности в этих на первый взгляд грустных, но очень глубоких и затягивающих глазах...

Русские девушки очаровывают моментально. Достаточно одного слова, случайно слетевшего с этих прелестных уст, и весь мир уплывает куда-то далеко-далеко, а ты уносишься вместе с ним... Другая, неизведанная реальность поглощает всё твоё естество. И тут на тропах жизни попадаете долгожданный поводырь, как маяк для корабля, как свет солнца для отшельника, как внезапно появившийся в воздухе запах сыра для мышонка Рокки, и показываете нужное направление, где уже ожидает тебя долгожданная

госпожа Любовь. Нет ничего более непредсказуемого и необъяснимого, чем это странное и совершенно неадекватное чувство.

Немало красавиц и на упоровской земле. И вот, собственно, спор меж ними произошёл. Кто, мол, всех краше да милее. Спорили, спорили и не решились. И было задумано показ устроить, чтобы всякий честной люд помог в этой проблеме разобраться. Так и сделали. И велено было явиться гостям со всего района в Дом культуры и разрешить сей спор. Девушки и свои видеовизитки показывали, и пословицы отгадывали, и стихи писали, и песни пели, и танцевали, и пирогами угощали. Все были хороши, от макушки до души. Но одна барышня особо собою хороша была. И стройна, и душиста, и светла. И всё-то складно да ладно было у неё. Заметил это честной



народ, так и порешили. Быть ей первой красавицей. В Масальях живёт краса земли упоровской, а зовут её Александра Андреева.

Долго дело делается, да быстро сказка сказывается. Одарили красавиц подарками гости знатные, до того щедро, что даже рук не хва-

тало. И все-то довольны были, рады. Сказка сказкою, а быть былью. А история эта факты исторические содержит. Но у всякой истории конец имеется. Как говорил однажды один человек видный: «На самом деле всё гораздо сложнее...». И ведь, как всегда, в корень узрел. Непросто вот так выбор делать. На самом деле, многое непросто оказывается, ибо простого чего-то и вовсе быть не может. Как бы ни обстояли дела, наши красавицы продолжают творить и дарить радость всем окружающим. Самому смотреть любо-дорого. Дела делами, и пироги пирогами. Хочется поделиться тем, о чём душа поёт, но это ни словом не выразить, ни пером не описать. Одно скажу – цените русских женщин, ведь каждая из них прекрасна по-своему.

Сергей КВАСОВ.
Фото автора.



Фотоинформация

«Расширяя горизонты» – третий уровень



В течение трёх дней в Упоровской школе по губернаторской программе «Расширяя горизонты» проходили курсы по повышению компьютерной грамотности.

Занятия по программе проходят по трём уровням: начальный – для слушателей без опыта работы на компьютере, курс рассчитан на пять дней. Трёхдневный базовый – даются основы работы в Интернете и продвинутый – за один день слушатели получают знания по основам программирования.

Данные курсы были третьего уровня. В первый день тренер программы Дмитрий Михайлович Новиков из Тюмени повышал компьютерную грамотность глав сельских поселений, во второй день на занятия съехались директора школ, и в третий – специалисты администрации района. Цель же у всех слушателей одна – предоставление населению электронных услуг.

Фото Людмилы ИВЛЕВОЙ.

Охрана порядка

На приёме по личным вопросам

Временно исполняющий обязанности начальника отдела полиции дислокации село Упорово Д.И. Гольцман провёл приём граждан. Беседа длилась около часа. Дмитрий Иванович за это время успел выслушать проблемы каждого пришедшего гражданина, и в пределах своих полномочий постарался их решить.

Приём жителей села проходил при участии члена Общественного совета при Межмуниципальном отделе МВД России «Заводоуковский» директора АУ Упоровского муниципального района «Центр культуры и досуга» Т.И. Пестеревой.

Конечно, обратившихся со своими просьбами к начальнику полиции было немного, так как все острые вопросы решаются отделом полиции в короткие сроки. Штат участковых уполномоченных полностью укомплектован и работает в обычном режиме, сотрудники каждодневно принимают заявления от граждан и немедленно решают проблемные ситуации.

Одним из первых на приём пришёл молодой мужчина и попросил Дмитрия Ивановича взять под личный контроль происшествие, которое произошло с его дочерью. Начальник полиции пообещал сделать всё воз-

можное и найти злоумышленника в кратчайшие сроки.

Несколько вопросов касались правопорядка в общественных местах, а также граждане интересовались, как налажена профилактическая работа, направленная против детской преступности.

В завершении встречи Дмитрий Иванович сообщил, что приём граждан будет проходить систематически для оперативного решения острых проблем правопорядка.

Марина ШАПОШНИКОВА,
пресс-служба
МО МВД России
«Заводоуковский».

ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения информацию о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Бызово, ул. Полевая, 3, ориентировочной площадью 2 300 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район примерно в 1 700 м от д. Пушкарёва по направлению на юго-запад, ориентировочной площадью 20 000 кв. м, для строительства мини-фермы и для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район примерно в 4 500 м от д. Старая Нерпа по направлению на север, ориентировочной площадью 99 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосение);

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район примерно в 2 600 м от д. Пушкарёва по направлению на северо-восток, ориентировочной площадью 90 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосения);

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район примерно 870 м от пос. Емуртлинский по направлению на юг, ориентировочной площадью 40 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосения);

– местоположение: примерно в 50 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, пос. Емуртлинский, ул. Садовая, 1 по направлению на юго-восток, ориентировочной площадью 11 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосения);

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район примерно в 2 500 м от с. Пятково по направлению на юг, ориентировочной площадью 40 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосения);

– местоположение: примерно в 155 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, пос. Емуртлинский, ул. Садовая, 1 по направлению на юго-восток, ориентировочной площадью 15 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосения).

Программа передач с 12 по 18 ноября

12 ноября, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Женский журнал». 9.15 «Жить здорово!» «12+».

РОССИЯ 1

5.00 Профилактика. 11.50 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+». 12.50 «Всё будет хорошо!» «12+».

НТВ

5.55 «НТВ утром». 8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 9.30, 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».

РОССИЯ 2

7.00, 9.45, 04.05 «Всё включено» «16+». 7.55, 04.00 «Моя планета». 8.30 «В мире животных».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 Программа «Упорное время».

13 ноября, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Женский журнал».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

5.55 «НТВ утром». 8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2

5.55 Хоккей. 8.10 «Вопрос времени». 8.40, 04.55 «Моя планета».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 Программа «Упорное время».

14 ноября, СРЕДА

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Женский журнал».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.25, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

5.55 «НТВ утром». 8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2

7.00, 9.45 «Всё включено» «16+». 7.55 «Секреты боевых искусств».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 Программа «Упорное время».

15 ноября, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Женский журнал».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

5.55 «НТВ утром». 8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2

7.00 «Всё включено» «16+». 7.55 «Экспресс-курс Р. Хаммонда».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 Программа «Упорное время».

16 ноября, ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.05 «Женский журнал».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

5.55 «НТВ утром». 8.40 «Женский взгляд».

РОССИЯ 2

6.55 «Всё включено» «16+». 7.50 «Нанореволюция. Спасение планеты».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 Программа «Упорное время».

17 ноября, СУББОТА

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. 6.10 Х/ф «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ».

РОССИЯ 1

5.00 Х/ф «АЛМАЗЫ ДЛЯ МАРИИ».

НТВ

6.10 Х/ф «ДВА ГОЛОСА» «12+».

РОССИЯ 2

7.00 Смешанные единоборства.

Т+В

6.00, 23.50 Музыкальный канал «16+».

18 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Х/ф «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ».

РОССИЯ 1

5.25 Х/ф «БАБЬЕ ЦАРСТВО».

НТВ

5.50 М/ф. 6.00 Т/с «СПРУГИ» «16+».

РОССИЯ 2

7.00 «В мире животных».

Т+В

6.00, 00.35 Музыкальный канал «16+».

В программе могут быть изменения.

Дорогого, любимого сына Владимира Константиновича ВАХТОМИНА – с юбилеем!

*Под звон хрустального бокала
В кругу всех близких и друзей
Мы в юбилей тебе желаем
Добра, здоровья, светлых дней.
Чтоб беды, горе и ненастья
Все проходили стороной,
Лишь только радости и счастье
К тебе летели в дом родной!*

Любящие тебя мама, папа,
жена, сыновья.

Любимого внука Владимира Константиновича ВАХТОМИНА – с юбилеем!

*Желаем крепкого здоровья,
В труде – побед, в семье – любви,
И стариков не забывать,
почаще в гости заезжать.
Мы любим тебя и желаем
Много счастливых и радостных дней,
Пусть улыбка тебя согревает,
Вниманье жены и детей.*

Твой дед Вени и баба Веля.

Любимого мужа Сергея Алексеевича ФЕДОРОВА – с юбилеем!

*Не беда, что виски серебрят
И, как тройка, мчатся года.
Надо жить и судьбе улыбаться,
И душой не стареть никогда.
Желаю жизненных успехов,
Здоровья, радости, добра,
Желаю чаще улыбаться
И жить примерно лет до ста.*

Жена.

Дорогого папу, дедушку Сергея Алексеевича ФЕДОРОВА – с юбилеем!

*Давно перевалило за полвека,
Давно виски покрылись серебром
У самого родного человека,
Которому сегодня шлём поклон.
Дай Бог тебе здоровья, папа,
Желаем всей большой семьей,
Чтоб радость, счастье не знали разлуки,
Чтоб душу согрели дети и внуки.*

Дети, внуки.

Продаётся автомобиль ВАЗ-11130, 2003 года выпуска, подогрев, в хорошем состоянии. Тел.: 8-950-496-74-98.

Продам автомобиль «Шевроле Ланос», 2007 года выпуска, сигнализация, МРЗ, подогрев и защита двигателя, фаркоп. Тел.: 8-902-812-60-59.

Продаётся новый дом в с. Бызово. Тел.: 8-902-622-66-94, 8-952-676-98-98.

Продаётся новый газовый котёл, недорого. Тел.: 8-908-867-44-29.

Продаётся сено в рулонах. Тел.: 8-929-262-17-76.

Продаю отруби (4 р. 50 к.). Доставка. Тел.: 8-922-047-55-30.

Продаются берёзовые дрова. Цена – 3 100 руб. Тел.: 3-23-43.

Продаются бетонные кольца, диаметр 1 м, 1,5 м, 2 м. Доставка манипулятором. Тел.: 8-950-498-66-55.

Куплю автомобили ВАЗ, иномарки, б/у. Тел.: 8-922-263-12-74.

Куплю дорого аварийную иномарку (легковую, грузовую). Тел.: 8-912-835-02-96.

Куплю: Т-25, Т-16, картофелекопалку, плуг, ГВК, косилку «Кыргызстан». Тел.: 8-950-484-55-06.

Куплю овец, коров, телят, коз. Тел.: 8-950-492-60-20.

15 ноября около ТЦ «Упоровский» – продажа обуви: мужская, женская, детская, валенки.

15 ноября около ТЦ «Упоровский» – продажа головных уборов. Большой выбор, низкие цены.

Требуется кредитный эксперт (девушка 20–35 лет). Собеседование – 5-6 ноября. Обр.: с. Упорово, ул. Володарского, 46, магазин «ПрофМастер». Тел.: 3-18-04, 8-902-812-66-49.

Чистка подушек! Выезд в любую деревню бесплатно. Тел.: 8-912-527-94-75.

Приеду, куплю мясо: говядину, свинину. Дорого. Забой, расчёт. Тел.: 8-909-723-89-60, 8-919-571-52-05.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Тел.: 8-963-008-93-30, 8-919-573-65-30.

Принимаю аккумуляторы, б/у. Тел.: 8-950-488-52-52.

Расписание богослужений
с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского
11 ноября, воскресенье: 8.00 – исповедь. 09.00 – Литургия, панихида.

14 ноября с 10.00 до 18.00 в РДК – выставка-продажа нижнего белья «Милавица», постельного «Тверская, Чебоксарская бязи», трикотажа, обуви для всей семьи.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Карманные, заушные, цифровые, внутриушные – от 3 000 рублей до 20 000 рублей. Аксессуары. Гарантия. По ценам производителя. Более 20 видов. 14 ноября с 13 до 14 часов. По адресу: аптека, ул. Володарского, 37. Тел.: 8-906-197-97-42.
Св-во: № 0031122969 выд. МРП ФНС №10 по Омской области.

Потерялась собака русская гончая, выжлец. Тел.: 8-950-488-47-79, 4-86-41.

Design-Service

ОКНА ДВЕРИ ВИТРАЖИ

ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ

Тел.: 8(34542) 6-79-03.

г. Заводоуковск,
ул. Теплякова 1в, офис 30,
ТЦ «Элита»

ПРИГЛАШАЕМ
К СОТРУДНИЧЕСТВУ
ДИЛЕРОВ!

15 ноября в РДК,
16 ноября в Суерке
с 9.00 до 18.00.
**БОЛЬШАЯ
РАСПРОДАЖА**
г. Москва
Обувь – в ассортименте, трикотаж для всей семьи, полотенца – от 15 руб., футболки – от 100 руб., халаты – от 180 руб.
**ОРГАНЗА, ПОРТЬЕРЫ,
ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ
ТОВАРОВ ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ.**

Метельница **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**
17 ноября в РДК
с 10 до 18 часов
ШУБЫ (из разных видов меха)
ПАЛЬТО/ ПУХОВИКИ/ ДУБЛЕНКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ/ АКСЕССУАРЫ
Кредит без переплаты!

SLAV-ОКНА
СКИДКИ ДО 33%

ОКНА **от завода-изготовителя**

- Гаражные ворота
- Рольставни
- Мобильный офис

Кредит 1%. Рассрочка без %

г. Заводоуковск, ул. Шереметьевская, 158 (двор), ТЦ «Элита»,
Тел.: 345421 7-00-00, 2-29-18

Трубы, арматура, листовое железо, окна пластиковые, профнастил на заборы – в наличии. Металлочерепица, сайдинг – под заказ. Скидки. Рассрочка. Кредиты. Доставка. Адрес: с. Упорово, ул. Первомайская, 48. Тел.: 8-908-865-07-29.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗель» стандартная,
«ГАЗель» удлинённая.
Услуги грузчиков.
Тел.: 3-19-90, 8-902-622-61-55.

Спутниковые антенны, цифровое телевидение, продажа, установка, гарантия. Тел.: 8-904-463-77-66.

Спутниковое телевидение «Триколор ТВ», ремонт ресиверов. Тел.: 8-904-888-60-53.

Сибирский буровик
БУРЕНИЕ СКВАЖИН:
– в любом удобном месте;
– гарантия, качество, договор;
– опытные специалисты-геологи.
Тел.: 8-908-835-55-55,
8-905-851-11-09.

Строительная бригада выполнит строительные отделочные работы. В продаже имеются щебень, поревит, керамзит, керамзитоблоки, отделочные материалы. Кредит. Тел.: 8-908-865-07-29.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
дешево.
Тел.: 8-952-677-99-66,
8-952-685-49-15.

Натяжные потолки.
Рассрочка, гарантия.
Тел.: 8-929-261-18-18.

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «Континент». Установка. Гарантия. Тел.: 8-952-687-71-77.

Магазин ПрофМастер

Пластиковые окна и жалюзи от фирмы **КЕДР-МАРКЕТИНГ**
– энергосберегающий стеклопакет;
– замер и доставка бесплатно;
– качественный монтаж, гарантия.
Только в ноябре специальное предложение по продаже пластиковых окон!

**Низкие цены!
Выгодный кредит!**
– без первого взноса;
– без справок о доходах.

Кровельные и фасадные материалы от производственной фирмы **АРС-Пром**
– профнастил;
– металлочерепица;
– металлосайдинг;
– водосточные системы;
– столбики на забор (труба 73мм) 180 руб. – 1 м. п.
с 1 ноября сезонное снижение цен на всю продукцию!
Наш адрес: с. Упорово, ул. Володарского, 46 (справа от здания прокуратуры).
Телефоны: 3-18-04, 8-902-812-66-49.

Магазин «ПрофМастер» реализует продукцию завода АРС-Пром, который использует сырьё только отечественных производителей и прошедшее сертификацию.

Прогноз погоды с 11.11 по 14.11

	ВС	ПН	ВТ	СР
ночь	– 2... – 3	– 7... – 9	– 4... – 6	– 5... – 7
день	– 1... 0	– 4... – 6	– 8... – 11	– 2... – 4

СКОРЬБ
Оказываем весь комплекс ритуальных услуг. Венки. Ритуальные принадлежности. Памятники. Оградки. Столик + лавочка. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 72/3. Тел.: 8-952-677-56-93, 3-13-57 (в любое время).

Упоровская ритуальная служба – круглосуточно. Ритуальные принадлежности. Катафалк. Полный комплекс услуг по захоронению. Венки, гробы, памятники. Обр.: с. Упорово, ул. Луговая, 1, тел.: 8-908-870-48-08.

Учредитель газеты – Департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу – цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. Редактор – СЕДОВА Татьяна Александровна, тел.: 3-14-27.
Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.
E-mail: znamjapravdi@mail.ru

Ответственный секретарь – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79, зав. отделом сельского хозяйства – ЗЛОБИН Николай Георгиевич, тел.: 3-11-97, зав. социально-политическим отделом – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, зав. отделом писем – КВАСОВ Сергей Николаевич, тел.: 3-12-60, отдел рекламы – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, uporovo2012@mail.ru бухгалтерия – тел.: 3-14-03, приёмная – тел.: 3-16-44, радио – 3-17-88.

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялutorовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялutorовск, ул. Революции, 52.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации. Подписной индекс 54355. Тираж 4 319 экз. Заказ №2566. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 13.00.